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Más allá de la grieta el 90% de 
la población quiere que haya 
acuerdo con el Fondo.
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FICHA TÉCNICA

Datos correspondientes a la medición realizada en forma online desde 

el 25 hasta el 28 de noviembre del 2021. 

Se incluyeron las respuestas de 1.155 encuestados, 

mayores de 18 años, de todo el país.
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PRINCIPALES CONCLUSIONES

 Persiste una evaluación negativa sobre la situación económica. Fuerte caída de las expectativas de mejora.

 Después de la elección:  

a) Crece la desaprobación hacia el Gobierno Nacional y se encuentra en el momento más crítico desde que 

comenzó su gestión.

b) La Inflación se mantiene en el tope de los problemas. Aumentan dos temas que generan mayor 

preocupación: la forma en que se maneja la situación económica y la delincuencia.

c) La noticia sobre el sobreseimiento de CFK y sus hijos en el presunto lavado de dinero impactaría en la 

suba de menciones a la impunidad en actos de corrupción del gobierno kirchnerista.

 Fuerte convencimiento sobre la existencia de discrepancias dentro del Frente de Todos, lo que les genera 

temor por el futuro de la gobernabilidad.

 Un tema que une los dos lados de la grieta ideológica: la mayor parte considera positivo que se arribe a un 

acuerdo con el FMI y más de la mitad supone que puede lograrse.
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SITUACIÓN ECONÓMICA
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Evaluación de la situación económica del país hoy respecto del año 

pasado y dentro de un año
Persiste el panorama negativo sobre la situación económica actual y las expectativas registran una brusca caída para el 

2022 (balance octubre -15; balance noviembre -30).
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Evaluación de la situación económica del país hoy respecto del año 

pasado
Tendencia desde octubre de 2019
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Persiste la visión negativa sobre la situación económica.
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Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Tendencia desde octubre de 2019

Aumenta la visión pesimista para el 2022, en especial por la evaluación de quienes votaron en este año a Juntos por el Cambio y 
partidos minoritarios
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Evaluación de la situación económica del país
Según voto 2021
Después de las elecciones se registra una evaluación positiva hacia la economía actual y futura entre los votantes al gobierno en las 

elecciones legislativas. Se mantiene la percepción negativa de la oposición.
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Balance   -31                  +61                     -86                        -52

Dentro de un año

Balance   30                      -64                      -88                     -53
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Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Según voto a                  - Tendencia desde octubre de 2019

La última elección moviliza a una mejor expectativa entre electores al Frente de Todos. 

2019 2020 2021

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

Mucho mejor 12 11 32 45 41 31 22 35 28 33 34 37 39 38 39 36 35 34 31 31 39 39 44 38 37 36

Mejor 71 74 56 46 52 50 55 39 46 44 45 40 39 41 38 41 42 41 40 41 36 36 31 39 40 40

Peor 7 8 5 4 3 9 13 13 13 9 10 10 9 11 9 9 10 9 11 7 8 9 11 9 7 5

Mucho peor 6 4 3 3 3 3 7 8 11 12 8 12 12 9 11 11 12 12 13 18 15 12 13 12 12 7

No responde 4 3 4 2 1 7 3 5 2 2 3 1 1 1 3 3 1 4 5 3 2 4 1 2 4 2

Balance +70 +73 +80 +84 +87 +69 +57 +53 +50 +56 +61 +55 +57 +59 +57 +57 +55 +54 +47 +47 +52 +54 +51 +56 +58 +74
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Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Según voto a                  - Tendencia desde octubre de 2019

Se mantiene la visión pesimista de los votantes de Juntos por el Cambio.

2019 2020 2021

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

Mucho mejor 3 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 3 1 2

Mejor 21 11 7 10 9 11 7 7 4 9 6 4 3 6 5 5 6 5 4 3 4 3 2 3 3 3

Peor 36 41 32 34 30 34 27 28 24 27 28 19 27 27 32 31 31 29 31 27 23 28 32 25 22 25

Mucho peor 33 40 53 48 52 49 60 61 66 60 60 72 66 62 58 58 58 61 61 66 69 63 61 66 72 68

No responde 7 7 7 7 8 5 4 3 5 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 2 3 4 3 3 2 2

Balance -45 -69 -77 -71 -72 -71 -78 -81 -85 -77 -80 -85 -89 -81 -84 -82 -81 -83 -86 -88 -87 -86 -89 -85 -90 -88
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GESTIÓN DE GOBIERNO
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Evaluación de la gestión del gobierno de Alberto Fernández
Tendencia desde diciembre de 2019

Después de las elecciones crece ocho puntos la desaprobación hacia el Gobierno Nacional. 

Se encuentra en el momento más crítico desde que comenzó su gestión. 
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Evaluación de la gestión del gobierno de Alberto Fernández
Según voto a                  - Tendencia desde diciembre de 2019

Crece el nivel de aprobación entre los votantes del Frente de Todos en el 2021.
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Evaluación de la gestión del gobierno de Alberto Fernández
Según voto a                  - Tendencia desde diciembre de 2019

Se mantiene la fuerte crítica de los electores opositores al Gobierno en la elección del 2021.
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LOS TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN
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Temas que más 

preocupan

2019 2020 2021
Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

Inflación 90 90 90 86 64 67 70 64 66 69 70 76 78 79 84 83 83 84 84 82 86 85 86 90 90

Inseguridad / delincuencia 52 61 62 63 48 38 51 61 68 68 66 68 64 62 67 66 68 66 65 63 66 64 70 69 73

Incertidumbre en la situación 

económica 
77 75 68 65 59 64 63 68 64 61 65 67 63 62 65 63 63 63 66 63 64 59 64 67 71

Sin propuestas para el 

crecimiento
40 40 40 42 36 41 43 45 46 45 48 50 47 51 51 49 48 50 51 50 53 51 55 53 58

Impunidad de actos de 

corrupción durante el gobierno 

kirchnerista

39 44 43 43 42 42 44 46 47 48 50 49 49 50 49 52 51 51 51 51 50 50 50 48 57

Se siguen dando subsidios a 

quienes no lo merecen
37 38 43 43 39 40 42 40 43 44 44 43 44 46 47 45 42 47 45 46 45 45 47 45 51

Sin avances contra el 

narcotráfico
14 22 29 30 25 24 24 28 32 30 30 31 30 32 32 33 32 31 35 34 33 37 42 37 46

La profundización del cepo 23 22 25 23 20 20 22 23 27 26 27 30 43

No se detienen los piquetes 26 22 14 15 12 6 11 11 17 13 16 17 24 29 22 21 21 32 33 31 32 35 35 39 43

Coronavirus: impacto 

económico
63 63 49 54 48 46 54 47 43 51 48 45 50 59 62 52 50 41 35 32 34

Los 10 temas que más preocupan- Respuesta Múltiple
Tendencia desde noviembre de 2019
La inflación se mantiene al tope de los problemas y desde septiembre comienza a crecer la inquietud sobre la forma en que el Gobierno maneja 

la situación económica. Crecen los temores por la delincuencia y el narcotráfico. El sobreseimiento de CFK y sus hijos en el presunto lavado de 

dinero impactaría en la suba de menciones a la impunidad en actos de corrupción del gobierno kirchnerista.
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Los 10 temas que más preocupan- Respuesta Múltiple
Según voto 2021
La inflación preocupa a todos, sin distinción ideológica.

Los opositores al gobierno sienten más inquietud que el resto en todos los aspectos. En especial, por la inseguridad, el manejo de la situación 

económica, la impunidad de los actos de corrupción del anterior gobierno kirchnerista y la entrega de subsidios.
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INTERNA DEL FRENTE DE TODOS
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¿Cree que hay discrepancias internas en el Frente de Todos?

Fuerte convencimiento sobre la existencia de diferencias dentro del Frente de Todos entre los opositores, y también en la 

mayor parte de quienes los votaron en las elecciones del 2021.
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¿Cree que va a afectar la gobernabilidad?

El temor que subyace es que las discrepancias internas dentro del Frente de Todos afecten la gobernabilidad. 

Esta percepción también afecta a la mitad de sus propios votantes.
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ACUERDO CON EL FMI
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¿Quiere que se llegue al acuerdo con el FMI?

La mayor parte de los argentinos consultados espera que se concrete el acuerdo con el Fondo Monetario Internacional, 

más allá de la grieta ideológica.
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¿Cree que se llegará a un acuerdo con el FMI?

Se encuentra la sensación, en especial en los afines al partido gobernante que es posible arribar finalmente a un acuerdo 

con el Fondo Monetario Internacional.
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